Adrián Manzanares Romera 3ºC                                                                   materreto de marzo


Reto 2
Lo primero que he hecho ha sido nombrar a las personas.
Madre: m
Hijo: o 
Hija: a 
Entonces sabemos que:
a=2m
m=2o
Por lo que  a=2(2o)=4o
Entonces nos queda que la repartición es (tomando o como unidad)
a= 4o
m=2o
o= o
Por lo que tenemos 14 millones de € a dividir entre 7o, lo que da a 2 millones de € por o. con estos datos realizamos el reparto:
Hija: 8 millones de euros
Madre: 4 millones de euros
Hijo: 2 millones de euros
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